
	
 	
 

	
 

  

１．水の   かさは   どれだけですか。              

①                                                ②  

  

  

  

  

  

③  

  

  

  

  

  

２   けい算をしましょう。                             

      ①ポットに   ３Ｌ３ｄＬ，水とうには   ２Ｌの   水が   入ります。  

水は   あわせて   どれだけに   なりますか。  

           

               Ｌ            ｄＬ＋               Ｌ   ＝            Ｌ               ｄＬ  

３年生   算数  

なまえ  ２年のふく習「水のかさをはかろう」	
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   ②ポットと   水とうの   かさの   ちがいは   どれだけですか。  

  

                  Ｌ            ｄＬ－               Ｌ   ＝            Ｌ                        dL  

③      ２Ｌ＋１Ｌ５ｄＬ                  ④   ２Ｌ７ｄＬ－６ｄＬ  

  

  

⑤      ３Ｌ＋２Ｌ７ｄＬ                  ⑥   １Ｌ７ｄＬ－６ｄＬ  

  

  

３   （         ）に   あてはまる   数を   書きましょう。        

  

   ①１Ｌは，１ｄＬを   （                     ）つあつめた   かさです。  

  

   ②５Ｌは，１Ｌの   （                  ）つぶんの   かさです。  

  

   ③１L＝   （                              ）ｍＬ  


